
H27 児童アンケート集計結果

学年ごとの結果一覧
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① 62% 30% 8% 0% 39% 51% 10% 0% 33% 58% 9% 0% 26% 58% 16% 0% 29% 66% 6% 0% 42% 52% 6% 0% 1  あなたは、学校の学習に真剣にやる気をもって取り組んでいますか。

② 51% 38% 8% 4% 30% 45% 24% 1% 38% 54% 9% 0% 50% 48% 2% 0% 30% 47% 20% 3% 29% 52% 18% 2% 2 家庭学習に自分から進んで毎日取り組みましたか。

③ 61% 37% 3% 0% 39% 47% 14% 0% 36% 49% 14% 0% 26% 56% 18% 0% 29% 56% 14% 1% 45% 52% 2% 2% 3 友達や先生の意見を聞いて考えを深めていますか。

④ 57% 36% 6% 0% 49% 37% 9% 4% 58% 33% 9% 0% 49% 39% 8% 4% 40% 40% 16% 3% 41% 51% 8% 0% 4 不思議だな、調べてみたいな、と疑問をもって学習をすすめましたか。

⑤ 48% 39% 10% 3% 37% 37% 21% 4% 46% 37% 16% 1% 45% 20% 35% 0% 14% 37% 41% 7% 37% 31% 27% 5% 5 自分の考えをすすんでみんなの前で話すようにしましたか。

⑥ 83% 17% 0% 0% 67% 24% 9% 0% 52% 41% 6% 1% 56% 36% 6% 2% 44% 46% 9% 1% 65% 32% 3% 0% 6 クラスやグループ、たてわりなどで 力を合わせて活動できましたか。

⑦ 64% 34% 3% 0% 36% 42% 15% 7% 41% 41% 16% 3% 28% 32% 30% 10% 9% 40% 41% 10% 21% 40% 32% 6% 7 自分のよいところをみつけていますか。

⑧ 68% 22% 9% 1% 31% 44% 22% 3% 36% 49% 14% 0% 39% 33% 18% 10% 14% 33% 44% 9% 33% 49% 16% 2% 8 友達のよいところをみつけ、 伝えるようにしていますか。

⑨ 57% 36% 7% 0% 45% 43% 9% 3% 43% 39% 17% 0% 38% 44% 16% 2% 28% 46% 23% 3% 37% 56% 5% 2% 9  相手の気持ちを考えて話したり、 行動したりしていますか。

⑩ 65% 23% 12% 0% 63% 34% 1% 1% 58% 35% 7% 0% 32% 56% 12% 0% 51% 33% 16% 0% 44% 44% 10% 2% 10 時間を守って生活していますか。

⑪ 66% 34% 0% 0% 54% 39% 6% 1% 57% 39% 4% 0% 46% 52% 2% 0% 39% 47% 13% 1% 60% 35% 5% 0% 11 学校やくらしのなかで、きまりや 約束を守っていますか。　

⑫ 68% 27% 5% 0% 46% 40% 7% 6% 36% 52% 12% 0% 50% 36% 10% 4% 31% 50% 17% 1% 48% 48% 3% 0% 12 よいことか悪いことか、考えて判断して行動するようにしていますか。

⑬ 77% 19% 4% 0% 70% 27% 3% 0% 70% 22% 9% 0% 54% 30% 12% 4% 51% 20% 20% 9% 54% 21% 21% 5% 13 休み時間や体育で、すすんで体を動かしていますか。

⑭ 82% 14% 1% 3% 78% 14% 6% 1% 78% 19% 3% 0% 76% 18% 4% 2% 77% 19% 1% 3% 77% 19% 2% 2% 14 中丸のまちには、たくさんの 支えてくれている人がいることを 感じられましたか。

学校全体の項目ごとのグラフ
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